

## Новогодний сборный тур 2026

# «Королевский отдых + замок Нессельбек» 05.01 - 09.01.26

Калининград встретит вас тёплой зимней погодой, европейской атмосферой и русским гостеприимством. Вас ждёт четыре дня, наполненных увлекательными экскурсиями и проживанием в самых популярных отелей города. Будем гулять по украшенным улочкам Калининграда, дегустировать марципан, сыр и шоколад, окунёмся с головой в Средневековье. Идеальный вариант для празднования всей семьёй!

## Программа тура:

1 день 05.01. 26 Прибытие в аэропорт или на ж/д. вокзал г. Калининград. Заселение в отель после 14:00.

Внимание: в программе прописано точное время начала экскурсий (время местное). Убедительная просьба не опаздывать, автобус отправляется по расписанию. В связи с возможной транспортной загруженностью дорог, время ожидания подачи автобуса может составить 10-15 минут.

По программе экскурсия «Огни Калининграда + угощение глинтвейном».

14:30 встреча в холле отеля Холидей Инн\*\*\*\* с экскурсоводом.

Новогодний Калининград встретит своих гостей мягкой зимой, праздничной иллюминацией и рассказом о многовековой истории удивительного города на Преголе. Вы увидите вечерний Калининград в праздничном убранстве. Побываете в самых удивительных и аутентичных районах, насладитесь его неповторимой атмосферой, восхититесь архитектурными стилями сохранившейся довоенной постройки и решениями современных мастеров, увидите оборонительные сооружения Кенигсберга, проедете через крепостные ворота 19 века, почувствуете средневековую мощь стен Кафедрального собора 14 столетия и познакомитесь с великим философом Кантом, а в свободное время сможете прогуляться по набережной Рыбной деревни с чашечкой ароматного глинтвейна.

Продолжительность экскурсии 3 часа.

2 день 06.01. 26 По программе свободный день.

\*По желанию за доп. плату экскурсия «Куршская Коса и Зеленоградск», 2200/2000 руб./чел.

(запись и оплата при бронировании тура).

10:00 встреча в холле отеля Холидей Инн\*\*\*\* с экскурсоводом.

Кто из нас хоть раз не хотел очутиться в сказке? Зимняя Куршская коса — это не просто сказка, а самый настоящий зачарованный лес. Здесь можно прикоснуться к загадке Танцующего леса, стволы которого словно кто-то причудливо закрутил и завязал между собой, а кроны деревьев укрыл белой шубой. Поднявшись на смотровую площадку на дюне «Эфа», перед вами откроется вся красота и многообразие ландшафтов Куршской косы- море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. Недаром это уникальное и живописное место включили в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО и объявили государственным национальным парком, самым маленьким из 42 национальных парков России.

У вас будет возможность окунуться в атмосферу новогоднего Зеленоградска. Вы увидите новогодний Зеленоградск с его очаровательной старинной архитектурой европейского курорта в огнях праздничной иллюминации. Уникальные пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море.

Продолжительность экскурсии 7-8 часов.

3 день 07.01. 26

Освобождение номеров.

По программе экскурсия «Замки Шаакен, Нойхаузен, Сыроварня Шаакен Дорф»

Маршрут: пос. Некрасово

10:00 встреча в холле отеля Холидей Инн\*\*\*\* с экскурсоводом.

Интересная, насыщенная и неутомительная экскурсия по замкам с дегустацией сыров, шоколада и сладостей на сыроварне «Шаакендорф» в пос. Некрасово. В программе предусмотрено свободное время на покупки в магазине при производстве.

Калининградская область- единственный регион Российской Федерации, где есть рыцарские замки. Вас ждёт увлекательное путешествие в прошлое. В подвалах замка Шаакен Вы побываете в музее инквизиции. Экспозиция музея замка расскажет об истории крепости, где неоднократно бывал российский император Пётр I и другие известные исторические личности, в оружейной замка Вы сможете сделать эффектные фото в рыцарском шлеме и с оружием той эпохи.

У Вас будет возможность увидеть недавно открывшийся после реставрации замок Нойхаузен в г. Гурьевск, который входил в ближайшую линию средневековой обороны Кёнигсберга (теперь Калининград), потом был резиденцией соборного капитула (высший церковный совет) замландского епископства, позже в XVI веке станет резиденцией герцогини- супруги герцога Альбрехта, великого правителя Пруссии.

Также Вы остановитесь на фото паузу перед современным замком Нессельбек в пос. Орловка, который был построен как комфортабельный отель и пивоваренный ресторан в рыцарском стиле. Сюда Вам непременно захочется ещё вернуться на пивные ванны в спа-центре замка, а может на рыцарское шоу-турнир в один из вечеров Вашего отпуска.

Продолжительность экскурсии 5 часов. Заселение в отель-замок «Нессельбек» после экскурсии. Свободное время.

В 18:00 праздничный ужин в отеле-замке «Нессельбек» (салаты, горячее и кружка пенного).

4 день 08.01. 26 Завтрак шведский стол. Гости отеля «Нессельбек» могут воспользоваться бассейном (без парилок) ежедневно с 7:00 до 11:00, бесплатно.

По программе экскурсия «п. Янтарный»

11:00 встреча в холле отеля-замка «Нессельбек» с экскурсоводом.

Знакомство с посёлком Янтарный, прежде Пальмникен. Вы познакомитесь с историей места. Архитектурными доминантами места являются лютеранская церковь 1892г, аристократичное здание Шлосс-Отеля. Вы прогуляетесь к морю через парк им. Беккера с вековыми деревьями. Пляж Янтарного с 2016г получает ежегодно голубой флаг — знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам пляжа. Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря.

Продолжительность экскурсии 5 часов.

5 день 09.01. 26 Завтрак шведский стол. Гости отеля «Нессельбек» могут воспользоваться бассейном (без парилок) ежедневно с 7:00 до 11:00, бесплатно.

Освобождение номеров.

«Пешеходная экскурсия по Светлогорску»,

11:00 встреча в холле отеля-замка «Нессельбек».

Мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX-начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус. Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа». Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» — театр эстрады «Янтарь холл». Шоппинг, магазины янтаря.

Окончание экскурсии в аэропорту в 14:00-14:30. Рекомендуемое время вылета после 16:30.

Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.

Расчётный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отели 3*и 4*	
Двухместный	57000
Одноместный	90000
Третий в двухместном номере (доп.место еврораскладушка)	52000

#### В стоимость тура входит:

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе,

проживание 2 ночи в отеле 4\* и 2 ночи в отеле-замке 3\*,

питание — 4 завтрака шведский стол в отеле «Холидей Инн» и отеле-замке «Нессельбек» , 1 ужин. входные билеты.

Гости отеля-замка могут воспользоваться бассейном (без парилок) ежедневно с 7:00 до 11:00, бесплатно.

### Дополнительно оплачивается:

трансфер (аэропорт/жд вокзал – отель 1500/1000 руб.),

обеды по программе оплачиваются на месте от 800 руб/чел.

**Трансфер не является индивидуальным, может выполняться на микроавтобусе.** В стоимость услуги входит: ожидание в зале прилёта 30 минут от заявленного времени прибытия рейса. Если рейс задерживается, турист должен предупредить об этом по телефону 89052438822. В противном случае водитель вправе уехать из аэропорта

Телефон по трансферу: 8 905 243 88 22 Тел. горячей линии: 8 (4012) 555 220